
 
Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

SUD: TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU 
Posl. broj: St-133/2025 
Stečajni dužnik: vabosa d.o.o. u stečaju, Vučetinec, Vučetinec 29 OIB: 87853001052  

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU 17.03.2026. DO 22.06.2026.  

Stečajni upravitelj preuzima pokretnine i iseljava iz prostora, budući da se pokretnine nalaze u 
prostoru u kojem je stečajni dužnik obavljao djelatnost prije stečaja, a koji nije u vlasništvu 
stečajnog dužnika.  

Stečajni upravitelj je naišao na niz problema prilikom iseljenja, od toga da na području Čakovca 
nije mogla naći radna snaga ni prijevoznik po cijeni koja bi bila prihvatljiva za plaćanje 
stečajnoj masi, te da je većina stvari montirana u prostoru i nije bila spremna za iseljavanje. 

Stečajnog upravitelja su kontaktirali izlučni vjerovnici STRUJIĆ-S d.o.o. navodeći da su imali 
najam za dispenzera za ubruse, wc papir i sapun. Tvrde da je poslovni odnos funkcionirao na 
način da dispenzere daju na korištenje pravnim osoba uz uvjet kupnje materijala punjenja, te 
sada zahtijevaju primopredaju dispenzera. Zatražena je dostava dodatne dokumentacije vezano 
za navode o izlučnom pravu. Dostavljen je Ugovor o najmu za dispenzere i sapunjere temeljem 
čega ostvaruju pravo na povrat dispenzera. U tijeku je dogovor oko demontaže i preuzimanja 
dispenzera. 

Obzirom da Porezna uprava koja na većini pokretnina ima razlučno pravo nema mogućnosti 
skladištiti kod sebe pokretnine stečajni upravitelj je sklopio Ugovor o zakupu skladišnog 
prostora, te ugovorio usluge preseljenja pokretnina i prijevoza pokretnina u skladište.  

Stečajni upravitelj je angažirao ovlaštenog sudskog procjenitelja za procjenu pokretnina u 
tijeku je izrada procjene pokretnina.  

Vezano za postupke u tijeku, prema uvidu u e-komunikaciju protiv stečajnog dužnika nema 
postupaka koji su aktivni, svi predmeti arhivirani ili pravomoćni.  

II. STANJE STEČAJNE MASE  

SREDSTVA NA RAČUNU 
Otvoren je transakcijski račun. Na računu na dan pisanje izvještaja nema sredstava.  

POKRETNINE 
U tijeku preseljenje pokretnina u unajmljeno skladište. Zatečene su pokretnine dvije perilice, 
elektro voice speaker, subwoofer, Viličar (koji nije u funkciji), komunalni kontejner 5 m3, 
ledomat icematic K36F, pojačalo višekanalno 4*500m Ecier audio mixer (1 mic,3), dva 
televizora.  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

U narednom razdoblju se očekuje izrada procjene pokretnina, nakon čega će se o procjeni 
obavijestiti razlučni vjerovnik, te pristupiti unovčenju, nakon unovčenja će se predložiti 
održavanje skupštine radi diobe kupovnine.  

Mjesto i datum  Stečajni upravitelj  
ZAGREB, 22.06.2026.  Petra Gjurašić  
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